

北大医疗淄博医院组织“五·四”表彰大会暨“红心向党”联欢会

4月29日，北大医疗淄博医院组织“五·四”表彰大会暨“红心向党”联欢会，各级干部及团员代表150余人参加会议。

团委副书记朱凤霞做题为《凝心聚力，追逐梦想，传播青春正能量》的工作报告，回顾总结了医院团委一年来的工作，对2021年团委工作进行安排部署，宣读了《关于表彰共青团工作先进集体和先进个人的决定》。

医院领导为优秀团员、学习之星、离团人员颁奖。

党委书记郭宗新向全体团员青年致以节日的问候，肯定了共青团工作中取得的成绩，并向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺。郭书记结合医院实际，向团员青年提出了四点要求：厚德、笃学、强能、敬业。一是厚德。厚德就是

有大德，有良好的道德品质、良好的医德。二是笃学。即专心好学。厚德是成人才的前提，笃学才是成人才的根本，不学无以成才。三是强能。增强技能、发挥技能。只学习而不会用，知识就没有转化为技能，就成不了才，更不用说大才。四是敬业。尊敬自己的职业，敬重自己的职业，体现在尊重和遵守行业的规范，自觉接受约束。

“红心向党”联欢会上，团委精心组织了丰富多彩的文艺活动。开场舞《手卫生舞蹈》，把七步洗手法融进现代舞的元素，用优美的舞姿淋漓尽致地展现给大家，多样化的宣传形式使“手卫生”深入人心，便于牢记。革命诗词朗诵者铿锵有力、抑扬顿挫的朗诵，真挚情感的抒发，把对祖国的

热爱与赞美，中国人的自豪感全部融入其中，展现了北大医疗淄博医院人朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌。知识竞赛比赛中，各代表队踊跃答题，你追我赶，参赛队员们默契配合、从容应对，选手们不仅加深了对党史知识、医院文化、院感知识的认识和理解，还充分展现了北大医疗淄博医院团员青年的昂扬斗志和时代风貌。

《红歌串烧》经典的旋律，悦耳的歌声，唱出了团员青年们的青春年华，回荡着对祖国赤诚的爱恋与对中国共产党坚定的信念。心肺复苏展示，将心肺复苏以情景表演的形式搬上了舞台，展示通俗易懂、生动形象，不仅普及了急救知识，更加展示了医院在国家胸痛中心认证

过程中的成果。“五四”表彰大会暨“红心向党”联欢会，在团员青年们合唱的

《五月的花海》中，圆满落幕。

赵志楠



光荣榜

共青团淄博市委
“疫”青年突击队：北大医疗淄博医院团委
公司团委“十佳优秀团员”：刘霞
疫情防控先进个人：赵志楠

优秀共青团员：

刘霞 于海燕 袁碧玉
陈宁宁 董晨 胥纯静
赵志楠

学习之星：

陈宁宁 徐颖 胥纯静
翟凯悦 赵志楠 赵斌
张增伟 陈阳 曲孝菊
刘霞

医者仁心献岗位 霞光照亮健康路

——记2020年公司“十佳优秀团员”北大医疗淄博医院刘霞

活泼、开朗、热情、大方，时时洋溢着青春气息，刻刻带着融融笑意，这就是北大医疗淄博医院消化内科护士刘霞带给人们的第一印象。

作为一名共青团员，她积极参与团组织的各项活动，申请加入医院志愿者，积极参加义诊、

体检、导诊及健康扶贫走访等工作。作为一名医务工作者，疫情爆发时，她积极参与到预检分诊工作中去，引导有发热和外地接触史的人员去发热门诊，被医院选派奔赴青岛，支援核算采样工作，完成3000人次的样本检测任务。她注重自身业务能力的提高，本着求真务实、积极进取的精神，努力掌握各种急救知识及各项急救操作技能，在医院的技术比武中取得优异成绩，受到科室领导和同事的一致好评。

时钟指向凌晨两点十分，“三病室请求呼叫……”，病房里的呼叫器又一次响起，刘霞突然感觉异常的忐忑和不安。7床！她即刻走进病房，发现张大爷病情突然加重，鲜血呈喷射状溅到了对面的墙上，张大爷的脸苍白，刘霞第一反应就是消化道

大出血，她立刻通知了值班医生，配合医生一个小时的抢救，建立静脉通路，监护，吸氧，止血，一切井然有序。张大爷的症状逐渐好转。虽然紧张和忙碌的工作令刘霞满头大汗，但及时发现病情、配合抢救成功的她，满意的笑了。

在刘霞的日记中写道：“自从踏上山铝这片热土，我就暗下决心，要发扬勇于奉献的光荣传统，全心全意帮助病人，恪尽职守，努力做一名优秀的护理人员。伟大来自于平凡，普通平凡的工作，只要一直静下心来坚持下去，就能够取得很大的成就。”

春夏秋冬，寒来暑往，刘霞把她全部的热情和心血倾注到这个平凡的工作上，在平凡的工作中成就不平凡的事业。



图片新闻



4月13日，医院邀请张南公安分局防暴大队孙警官为全体保安进行了防暴技能培训，提高了保安处置突发事件的能力。
王长明



4月14日，副院长李其海带领医务科、保卫科、后勤保障部等部门30余人进行防汛应急演练。
刘立军



4月15日，孕协学校组织“助力分娩，孕动新生”的主题培训课。儿童保健师郝兆利为孕妈们讲解小儿推拿及辅食添加的要点，孕妈们都获益匪浅。
李文文



4月16日，在公司庆祝建党100周年回首“十三五”展望“十四五”讲山铝故事、先模人物事迹宣讲决赛中，医院代表朱莺莺获得第六名的优异成绩。
范菲

医院组织“学党史、悟思想、永远跟党走”主题团日活动



为进一步加强团员的革命传统教育和团队建设精神，在“五四”青年节到来之际，4月24日、25日，北大医疗淄博医院团组织全体团员开展“学党史、悟思想、永远跟党走”主题团日系列教育。他们分两批到焦裕禄纪念馆进行现场教学、参观学习，到博山五阳湖训练营开展了

团队拓展训练。在焦裕禄纪念馆前，全体团员重温了入团誓词。团员们参观了焦裕禄纪念馆，认真学习焦裕禄同志当年访贫问苦、带领群众同自然灾害作斗争的故事，以及焦裕禄同志艰苦奋斗、勤政为民的感人事迹。

随后，大家来到博山五阳湖



训练营进行拓展培训。团员们分组学习团员义务，并通过“破冰”活动迅速组建起不同的团队，推选出了各组组长、秘书、旗手，确定了各自团队文化、起队名、画队徽、选队歌、喊口号、摆队形。在有限的时间内快速完成。团员拓展训练以团队协作为主，过程中，各组成员分工协作、团结齐心、勇于

挑战，在规定时间内顺利完成一个又一个任务。

教育活动是短暂的，但是对团员们的影响是深远的，大家深刻意识到现在生活的来之不易，更体会到团队合作的重要性，增强了团员队伍的凝聚力，提升了执行力，增强了责任感。
赵志楠